



Απειλούνται με πλημμύρες οι περιοχές από το Gladstone μέχρι το Gold Coast

Σε επιφυλακή βρίσκονται οι κάτοικοι των περιοχών από το Gladstone μέχρι το Gold Coast στο Κουίνσλαντ, που απειλούνται με πλημμύρες. Οι αρμόδιες αρχές ζήτησαν από τους κατοίκους της μικρής κομπόλης Laidley στην πεδιάδα του Lockyer να εγκαταλείψουν τα σπίτια τους και να συγκεντρωθούν στους χώρους του σχολείου της περιοχής.

Στην περιοχή αναμένεται να συνεχιστούν οι σφοδρές βροχοπτώσεις.

Να σημειωθεί ότι την περασμένη Παρασκευή ένας άντρας έχασε τη ζωή του όταν το

αυτοκίνητό του παρασύρθηκε από ορμητικά νερά σε πλημμυρισμένο δρόμο του Kilscoy, βορειοανατολικά του Μπρίσμπεϊν.

Στο νοτιοανατολικά Κουίνσλαντ και συγκεκριμένα στην περιοχή Gympie οι κάτοικοι περίμεναν να υπερχειλίσει ο ποταμός Μέρι, η στάθμη των υδάτων του οποίου αναμενόταν να ξεπεράσει τα 16 μέτρα χθες το πρωί.

Στο Μπάνταμπεργκ, που δέχθηκε το μεγαλύτερο κύττημα των πρόσφατων πλημμυρών στο Κουίνσλαντ, χθες έπεσε βροχή 200 χιλιοστών του μέτρου.



500.000 θέσεις εργασίας από τις εξαγωγές μεταλλεύματων

Οι εξαγωγές ορυκτού πλούτου της Αυστραλίας συνέβαλαν στην δημιουργία 500.000 θέσεων εργασίας στα τελευταία επτά χρόνια, σύμφωνα με μελέτη της Αποθεματικής Τράπεζας.

Στην ίδια περίοδο, σύμφωνα με την ίδια μελέτη ο ορυκτός πλούτος πρόσθετε 250 δισεκατομμύρια δολάρια στην εθνική οικονομία και αποτελεί την ραχοκοκαλιά της.

Καθώς όμως τα κέρδη στον εξορυκτικό τομέα μειώνονται άλλη μια εταιρία του κλάδου, η BHP Billiton, αντικατέστησε το γενικό της διευθυντή.

Η BHP Billiton, η μεγαλύτερη αυστραλιανή εταιρία που ακύρωσε επενδύσεις ύψους 50 δισεκατομμυρίων δολαρίων στην Αυστραλία κατά τους τελευταίους έξι μήνες, αντικατέστησε τον Μάριους Κλόπερς με τον Άντριου Μακένζι σε μια προσπάθεια περιορισμού των δαπανών της.

Μόλις πριν δυο εβδομάδες και η ανταγωνίστρια Rio Tinto απέλυσε το γενικό διευθυντή της Τομ Αλμπανέζ και τον αντικατέστησε με τον Σαμ Γουόλς.

Τελευταία «ζαριά» ομογενή τζογαδόρου για να πάρει αποζημίωση 20 εκατ. δολαρίων από καζίνο

Την τελευταία του «ζαριά» στην αυστραλιανή δικαιοσύνη ρίχνει ο εθισμένος στον τζόγο ομογενής Χάρης Κακαβάς σε μια προσπάθεια να πάρει αποζημίωση ύψους 20 εκατομμυρίων δολαρίων από το καζίνο Crown της Μελβούρνης.

Ο Κακαβάς, ο οποίος είχε παίξει, μόνο στο καζίνο της Μελβούρνης, πάνω από ενάμισιο δισεκατομμύριο δολάρια μέσα σε ένα χρόνο, είχε μηνύσει το Crown και διεκδικούσε 35 εκατομμύρια δολάρια, τα οποία έπαιξε και έχασε, με τον ισχυρισμό ότι το καζίνο εκμεταλλεύτηκε το παθολογικό του πάθος στον τζόγο.

Όμως, το δικαστήριο έκρινε ότι για τη «χασούρα» του ομογενή δεν ευθύνεται το καζίνο, αλλά η εξάρτησή του από τον τζόγο. Εκείνος έκανε έφεση και η υπόθεσή του θα εκδικαστεί από το Ανώτατο Δικαστήριο της χώρας, στις 4 και 5 Απριλίου.

Αν δικαιωθεί τότε είναι βέβαιο πως θα ανοίξει ο «ασκός του Αιόλου» για τη «βιμπχανία του τζόγου».

Ο κ. Κακαβάς, ο οποίος δήλωσε ότι έκρυβε το πάθος του για τον τζόγο από τη γυναίκα του, έχασε έως 30 εκατομμύρια δολάρια το 2005 και το 2006. Ο καθηγητής Ψυχολογίας Αλεξάντερ Μπλαζόνσκι κατέθεσε στο δικαστήριο ότι ο Κακαβάς στοιχημάτιζε έως και 300.000 δολάρια κάθε φορά στο μπακαρά «για να ικανοποιήσει το πάθος της εξάρτησής του. Είναι παθολογικά εξαρτημένος τζογαδόρος», είπε.



Το βασικό επιχείρημα του Κακαβά είναι ότι, το καζίνο παρά το γεγονός ότι γνώριζε πως ήταν ένας παθιασμένος τζογαδόρος, και του είχε απαγορευτεί η είσοδος εφ' όρου ζωής από άλλα καζίνο της Αυστραλίας, χρησιμοποίησε αθέμιτες μεθόδους, προκειμένου να τον δολοφονήσει να αρχίσει να παίζει στο Crown

της Μελβούρνης.

Ο Κακαβάς κατέθεσε στο δικαστήριο πως όταν έχασε όλα του τα χρήματα, οι υπεύθυνοι του καζίνο τον οδήγησαν σε τράπεζα για να πάρει και τα...ρέστα του.

«Μου είχαν απομείνει μόνο 345.000 δολάρια στον λογαριασμό. Το καζίνο μου διέθεσε αυτοκίνητο να πάω να κάνω ανά-

ληψη. Τα πήρα, επέστρεψα στο καζίνο και τα έπαιξα. Τα έχασα όλα», κατέθεσε στο δικαστήριο ο ομογενής.

Ο δικαστής Ντέιβιντ Χάρπερ, που τον καταδίκασε, στην απόφασή του - που απαρτίζεται από 240 σελίδες - επικρίνει και το καζίνο για τον χειρισμό του όλου θέματος.